Anrebpa

MBOY «I'Bapaelickan WwKona-rumHasma Ne2» 7 Knacc

KonTpoabnas padora
1o teme «CreneHb ¢ HaATYpaJbHBIM NOKa3aTeaeM. MHOro4JieHb»

Neri/it Bapuant 1
1 Haiinure 3Hauenue Boipaxenus: 2,5-2* -7,
2. [IpeacraBbTe B BUJIE CTEIICHH BhIpaXKEHHUE:
7 5 7 5 7\5 (x3 )6 ] x4
a)x' -x’; 6) x':x7; B) (x')’; r)——.
X
3. YnpoctuTe BbIpaKeHHE
a) —4m°n®.5n%-m*; 6) (-3m'n%)".
4, Brinonnure neiicTBus:
a) (7x* —4x+8)—(4x* +x-5); 6) 5a(a’ —6a’ +3);
B) (x+4)(3x-2); r) (x+5)(x2+x—6).
S. Pa3znoxure Ha MHOXKHUTEIH:
a) 18xy —6x?; 0) 154° —3a"; B) 4x—4y+cx—cy.
6. Pemmre ypaBHeHME:
a) 3x*+9x=0;  6) (3x+4)(4x—3)—5=(2x+5)(6x—7).
1. JlokaxuTe, 4TO 3HaUeHHE BhIpaxkeHHs (7x+19)—(3—5x)kpatHo 2 mpu mobom
HATYpaJIbHOM 3HAYCHHU X
8. U3BecTHO, uto 3m*n = —2 . Hajinure 3Ha4YeHme BBIPAYKCHHS | —6m®n?.
Ner/mt Bapuanr 2
1. Haiinure 3Hauenue BoipaxeHus: 1,5- 6> —2°
2. [IpencraBbTe B BUJE CTEIICHH BBIPAXKCHUE!
4\ 2
x') -x
a)x”-x%; 6) x° 1 x’; B) (x°)’; r) —( )10 :
X
3. Ynpoctute BbIpaXKeHHE
a) —3a°h*-3a” -b°; 0) (—4a’b®)’.
4, Brinmonnure neiicTBus:
a) (5x2+6x—3)—(2x2—3x—4); 0) 3x(x3—4x+6);
B) (x—3)(2x+1); r) (y+2)(y2+y—8).
S. Paznoxure Ha MHOXKHUTEIH:
a) 5a° —20ab; 6) 7x> —14x>; B) 3a—3b+ax—bhx.
6. Pemmre ypaBHeHUE:
a) 4x* —12x =0; 0) (2x—3)(x+7)=(x+4)(2x—3)+3.
7. JlokaxuTe, 4TO 3HaUeHUE BhIpaxeHHs (3x+16)—(6—2x)kpatHo 5 mpu mobom
HATypajJbHOM 3HayeHuu *-
8. U3BectHO, uto 2a°h® =9 . Haiinure 3HaucHue BBIPAKECHHUS: —4a*b°.




